扩大宣传 创新机制

小屯镇扎实推进夏季安全生产工作

和谐的人居环境。

编辑: 黄旭彤

创新机制,夯实安全工作基础。小屯镇 紧紧围绕横向到边、纵向到底的总体要求,利用横幅、电子屏、宣传栏、微信群等形式向源伟业开展消防实地演练3次,提高广大干火灾隐患严重的情况做到强制整改,确保群 创新建立"四个一"安全管理机制,即制定一 社会大众灌输"安全责任重于泰山"的意识。 群的消防意识和技能。

本报讯 (通讯员 王首道) 酷暑盛 套考评办法、建立一套安全生产操作规程、 每周定期召开安全生产管理例会,汇报隐患 夏,小屯镇始终以"安全第一,预防为主"为 完善一套安全生产台账、建立一套应急预 排查及整治情况,学习《中华人民共和国安 由市安监办牵头组织6个安全检查小组,分 原则,扎实推进安全生产管理工作,切实做案。各行政村、各单位严格按照该机制开展全生产法》等相关法律法规,及时部署安全别对企业生产、道路运输、锅炉、建筑工地等 到常态长效,努力为辖区居民营造一个安定 安全生产管理工作,为全镇的安全稳定打下 生产工作。邀请专业人员对干部职工、安全

员、企业员工进行安全培训6次,共培训人 扩大宣传,提高安全防范能力。小屯镇 员 200 余人次,并在汇省客超市、敬老院、德

分类检查,确保安全管理成效。小屯镇 进行专项检查,发现安全隐患 10 处,并及时 整改。对商店、饭馆、超市等进行重点监督, 对个别地方搭建简易棚户、电线乱拉乱接、 众生命财产安全。

绷紧安全弦 防患于未然

□吴伟伟

息,今年上半年,全国建筑业安全生产形势 确保人民群众生命财产安全。 总体稳定,但事故总量同比增加,安全生产 死亡人数自 2016 年起连续"双上升"

触目惊心的数字,无不暴露出安全生产 离我们不远,就在我们身边。 领域存在的突出问题、面临的严峻形势。这 防范措施不得力、规章制度执行不严格、隐 以打非治违为抓手,以安全创建为着力点,严 患排查治理不彻底等。一次次血的教训警示 厉打击各类违法违规生产经营行为,全市安 施都要实打实,每一项要求都要硬碰硬,每一 根弦。

同纠纷案执行和解。

院

温

本报讯 (通讯员 张朋乐) 执行的 目的在于定纷止争,市法院开展执行工作 既有"强制",也有"温度"。8月2日,牛振 民法官以刚柔相济的方式促成一件买卖合

两年前,牛某先后在吴某处购买化肥,

经结算拖欠化肥款 1.4 万元,并出具有借

条一张。吴某多次讨要无果后起诉至市法

院,判决生效后牛某仍未履行还款义务,吴

某向法院申请强制执行。案件进入执行阶

段后,被执行人牛某便"人间蒸发",执行干

警多次找他都家中无人,电话联系不到,网

络和传统查控也无任何财产,执行案件一

供牛某本人线索,要求对其进行拘留。执

行干警一行随即找到长期躲避的被执行

人牛某,开展了"特殊执行计划"。原来干

警们发现牛某妻子患严重尿毒症,看病

花费巨大,目前正在我市某医院重症监

护室中,其本人正在陪护。执行法官也向

其邻居亲朋了解到,近两年为了给妻子

看病和抚养一双儿女,牛某已经向周围亲朋好友借

了个遍。考虑到牛某的实际困难,执行法官决定舍 弃强制拘留的"方案"。执行法官将牛某一家人的 情况及时向申请执行人反馈,希望申请执行人予以

理解。最终在执行法官的协调下,吴某和牛某达成

了长期履行还款的和解协议,牛某对执行法官及申

7月30日,突然收到申请执行人提

些安全事故的具体原因虽然各不相同,但也 市牢固树立"生命至上,安全第一"的发展理 水频繁,安全生产工作还是面临诸多风险,必 真从中领会到经验与教训。时刻以战战兢兢、 存在共性,比如安全生产责任不到位、安全 念,以责任落实为核心,以专项整治为重点, 须时刻保持高度警醒,不能有片刻放松。

安全生产是人命关天的大事,每一项措 度绷紧安全生产这

近日,笔者从人民网上看到这样一则消 我们:必须时刻绷紧安全生产这根弦,才能 全生产工作形势保持平稳势头。并持续开展 项责任都要人盯人,决不能纸上谈兵。安全工 "道路交通平安年""两客一危专项整治"等活 作只有起点,没有终点,对待安全常怀敬畏之 每次事故的发生,都会付出惨痛的代 动。其中,对全市183公里干线公路急弯陡 心。世间万物,生命最宝贵;百业兴旺,安全最 形势依然严峻复杂。上半年全国建筑业共发 价,甚至失去宝贵的生命。今天,安全已是发 坡、临水临崖和69座大小桥梁等重点路段进 重要。在生产的过程中,必须坚持"以人为 生安全生产事故 1732 起、死亡 1752 人,同 展的主题,更是发展之根。笔者认为,要做好 行隐患排查,完成农村公路安防工程建设 56 本",始终把人的生命安全放在首位,把"生命 比分别上升7.8%和1.4%,事故总量已连续 安全生产工作,理应做到把别人的事故当自 公里。排查道路运输企业160余次、各类客货 高于一切"的理念落实到生产、经营、管理的 9年排在工矿商贸事故第一位,事故起数和 己的事故来看,要抓好安全生产,需要按照 车2249辆次,下达整改通知书22份,有效治 全过程。安全生产是一项系统性工作,不可能 "三管三必须"要求,吸取事故的教训。事故 理了三超、疲劳、酒驾、无证驾驶等违法违规 一蹴而就,也不可能一劳永逸,更容不得一丝 行为,保证了交通领域的安全。虽然我市安全 一毫的松懈和侥幸,我们应认认真真地进行 结合我市安全生产工作,过去一年里,我 生产工作取得了一定成效, 但夏季高温,雨 每一次安全学习。不再把事故当故事,而是认 如履薄冰的态度高

本报讯 (记者 梁杨子 通讯员 张 淑娟) 近日,记者从市住建局了解到,在 2018年的农村危房改造工作中,从"码上有 房"到"逐户走访",我市创新多项举措,以务 实的精神开展农村危房改造工作。 "码上有房"创新危改工程公示举措。在

今年的农村危房改造工作中,我市大胆创 新,选取纸坊镇作为试点,将危改户的基本 信息、危房改造前中后照片以及资金拨付情 况等制作成对应的二维码,粘贴至危改户家 中所悬挂的危房改造工程标识牌上。一户一 码的"码上有房"危房改造公示举措创新了 工作做法,拿出手机扫描危改户二维码,即 可详细显示该危改户的基本情况、危房改造 前中后对比及改造效果等,切实做到了让贫 困户危房改造工程走进"阳光"下,危改资金 使用情况透明化。

"多方督查"加快危改工程实施进度。自 5月30日起,市政府督查局和市住建局联 合组成危房改造督查组,对全市20个乡镇 (街道)的危房改造工作进行了三轮现场督 查,下发了两期督查通报,同时从5月29日 至今已连续发布了70天的日进度通报。目 前我市 662 户建档立卡危改户已于 7 月 21 日全部竣工,资金已全部拨付至各乡镇(街 道); 其他3类重点对象的危房改造工作也 将于9月30前全部竣工。

"逐户走访"排查危改工程群众满意度。 为切实做好 2018 年建档立卡贫困户农村危 房改造工作,提高群众对该项民生工程的政 策知晓率和满意度,也为检验此项民生工程 实施效果,明确下一步工作整改要求和努力

方向,7月下旬,市住建局抽调住建系统工作人员104人,成 立 48 个大排查、大走访工作小组,深入全市 20 个乡镇(街 道),对建档立卡危改户进行了逐户排查,此次排查做到了全 市 662 户建档立卡危改户全覆盖,通过危房改造群众满意度 大走访、大排查的数据汇总,危改户满意度达到99%以上。

山路突发泥石流 养护工人急抢修

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 王亚娟) 8月5日,由 于连续几个小时强降暴雨,致使我市县级公路夏店镇关帝庙 村路段出现大面积泥石流和山体滑坡。经过市交通局农村公 路管理所养路职工2个半小时的冒雨奋战,终于在最短时间 内抢通,确保了辖养道路时刻通畅。

当天下午,该所值班人员在巡查过程中,发现关湾线路段 k2+500、k6+800 共两处发生泥石流塌方。灾害发生位于傍山 路段,泥石流在雨水冲刷下顺流堆积,覆盖大半幅路面并阻塞 边沟约40米,严重影响边沟排水及车辆正常通行,存在较大

险情就是命令。该所负责人迅速组织带领养路工人和两 台挖掘机械赶到现场抢险。安全养护小组指挥车辆,机械清理 大面积泥石流,其余人员人工清理边沟。清理过程中,全体人 员紧密配合、安全有序,车辆轰隆作业,人工手挖锨铲,经过2 个半小时的奋力抢修,山体滑坡路段终于被清理干净。因为抢 险及时,该路段未造成车辆堵塞。

据了解,此次抢险行动该所共清理泥石流约225立方米, 清通边沟 40 平方米。现场清理干净后,抢修工人在做好警示 标志的同时,对附近的路段进行了巡查。



8月8日, 丹阳公园组织人员对宣传栏进行擦洗, 提升公园形象。 梁杨子 郭启朋 摄

不知你在生活中遇到讨路边留电话、送 礼品的"好事"没有?如果遇到此类"好事"可 要多留个心眼,因为不知不觉中,个人信息可 能已被盗取。

请执行人的理解表示深深的感谢。

家住香榭世家 76 岁的赵老先生有晨练 的习惯,近日晨练完回家时,在路边看到一男 一女两个年轻人摆了两张桌子搞活动,看周 围站着不少人。他就凑了过去,看到桌上放有 菜罩、塑料盆、塑料板凳等生活用品。这俩年 轻人自称是微信软件的工作人员,此次到社 区做线下推广活动,只要之前没有注册和使 号码,就可免费挑选一份礼品。

赵老先生了解情况后毫不犹豫注册了微

一念之间贪小便宜 泄露信息要吃亏

信领了礼品就高高兴兴回家了。到家以后儿 织活动的俩人后,对方对着他的身份证正反 子和儿媳在听到事情原委后告诉他受骗了, 两面拍照。"当时我想着手机里没钱,即便对 电话号码、家庭住址、身份证号码、个人情况 方是骗子也骗不了钱。"所以没在意。与赵老 等都交给人家,这叫作信息泄露,比你丢百儿 先生同行的王老太太说,当时她也在场,排队 八十块钱的损失要重要得多。赵老先生闻听 领礼品的人不少,很快礼品就没了。她并不知 此言,才如梦初醒……"我真不该贪占这个便 道那俩人的名字,也没留对方的电话,现在想 用过微信的人,留下自己的身份证号码、手机 宜,现在信息泄露了真的出啥问题了咋办

想感觉有点不对。

记者为了证明两位老人的说法, 随即拨 赵老先生告诉记者,他把身份证交给组 打微信客服电话 95017 咨询。客服称他们目

前在做的活动主要针对与微信有业务往来的 商户,没有为了索要居民的身份信息赠送礼 品的活动。客服建议,赵老先生可拨打微信客 服电话反映,他们会对非本人操作注册微信 账户的行为进行处理。

记者在此提醒广大市民朋友,在生活 中,一些不法分子打着搞活动送礼品的旗 号,让大家扫二维码并填写个人信息,诸如 身份证号码、银行卡号码、手机号码、家庭 住址等个人隐私信息,一律不能信。一旦个 人信息泄露,不仅会收到各种推销电话,还 可能遭遇电信诈骗或网络诈骗, 进而身份 被冒用、个人信誉受损,并威胁到自身的财 关莉燕

变输血为造血

夏店镇甄窑村 10 户贫困户转行当工人

门口,等候驻村工作队今天专门送他们到天 转移就业的贫困户。 瑞煤焦化公司上班的专车。刘俊峰今年38 前几年为给父母看病,负债累累,成了贫困 串巷卖馒头和政府贫困救济度日。"我真不想 当贫困户, 我要靠自己双手摘掉贫困户帽 子。"刘俊峰告诉笔者,当听说天瑞煤焦化公 夫妇二人毫不犹豫报了名,今天自己先去,孩 子们开学后,妻子也去。

日,夏店镇甄窑村贫困户刘俊峰吃过早饭,带 共有10户12人,经过天瑞煤焦化公司审查, 环境发生了巨大变化。尤其是今年以来,镇 专门负责公司绿化卫生工作,月工资在3000 上早已准备好的行李,急匆匆来到村委会大 成为甄窑村第一批到该公司上班当工人实现 村对贫困家庭实施"六改一增"项目建设, 元以上。

甄窑村全村辖5自然村,有305户变。 岁,家中现有5口人,夫妻二人和三个子女。 1322人, 其中建档立卡贫困户 191户 953 人。市信访局为驻村扶贫帮扶单位。2016年 户。为了还债和养家糊口,他依靠在村中走街 以来,在有关局委和夏店镇党委、政府的大 力支持下,市信访局驻村工作队和镇村干 部一起认真宣传国家脱贫攻坚政策,精准 识别贫困户,精细落实各项帮扶措施,为甄 司助力脱贫攻坚,在甄窑村招工转移就业时, 窑村修通了道路,架设了路灯,通上了自来 提供招工绿色通道。 水,建成了党群服务中心,建设了光伏发电

和刘俊峰夫妇—起报名的甄窑村贫困户 甄窑村基础设施,甄窑村群众生产和生活 电扇,将甄窑村务工人员统一编在绿化班里, 使甄窑村贫困家庭生活环境得到了明显改

> 然而,输血是一时,造血管一世。为了增 强贫困户内生动力,抛弃等靠要思想,经市包 村负责人协调,市信访局驻村工作队沟通,爱 心帮扶企业天瑞煤焦化公司根据甄窑村实 际,决定除了经济上帮扶甄窑村30万元外, 在用工上给予甄窑村倾斜, 为甄窑村贫困户

天瑞煤焦化公司为甄窑村务工人员安排 项目和艾草、连翘中药材种植基地,改善了 了最好的宿舍,配备了2人间房间、新床、新

在天瑞煤焦化公司交接仪式上, 天瑞煤 焦化公司有关代表对甄窑村首批贫困户入住 公司上班表示欢迎,前来送行的市信访局驻 村工作队负责人和甄窑村支部书记分别发 言,感谢天瑞煤焦化公司提供此次工作岗位, 希望甄窑村贫困户珍惜工作机会,遵守企业 纪律,劳动致富,为甄窑村争光。



微友在【汝州可能立了个假秋! 最高温度 35℃ +,未来几天都是……】后留言

@ 凝听花语:俗话说:早立秋,冷飕飕,晚立秋, 热死牛。以中午12点作为分界线,中午12点以前, 是早立秋,中午12点以后,是晚立秋。今年立秋的准 确时间是8月7日21点30分,所以今年是晚立秋。 晚立秋,天气至少还要持续炎热半个月以上,难耐的 闷热、燥热,会让人烦躁,火气变大,所以就有了"热 死牛"的说法,是特定了的"秋老虎"。因此,提醒大家 要注意防护,保重身体。

微友在【【汝·此多娇短视频】千峰翠色今又是, 古刹如梦净禅心】后留言

@ 崔兴运:风穴寺

市区东北九公里,风穴寺中游客迷。

古刹占地五十亩,号称三十六福地。 唐代建有七祖塔,宋朝悬钟豫第一。

金代建有中佛殿,明朝涟漪亭巍立。

星罗棋布八大景,灿烂文化世称奇。

千年古刹香火旺,游客日日寺中挤。 @ 荣鑫制衣店:一年一年又一年,有空就到风

穴玩。一月一月又一月,月月想爬风穴坡。一周一周 又一周,周周想踏风穴沟。一天一天又一天,天天想 去风穴观。汝州的神,汝州人的魂!

@ 许许: 我就想知道寺里的厕所现在怎样了? 十几年前刚拿到导游证的时候去了一次, 那个厕所 真的很差, 跟龙门石窟、白马寺、关林的厕所简直是 云泥之别,让人不想再去第二次,景区的厕所代表着 景区的卫生文明程度,希望风穴寺这张咱汝州的名 片不要被厕所影响了。